

Република Србија
МИНИСТАРСТВО УНУТРАШЊИХ ПОСЛОВА
Дирекција полиције
Полицијска управа у Прокупљу
ПОЛИЦИЈСКА СТАНИЦА У КУРШУМЛИЈИ
Број: 4-6/2018
Дана: 12.07.2018. године
К у р ш у м л и ј а

ПРЕДМЕТ: Извештај о стању безбедности саобраћаја на подручју Полицијске станице Куршумлија у периоду Јануар 2018 – Јун 2018 године.

У периоду ЈАНУАРУ – ЈУН 2018. године на подручју Полицијске станице Куршумлија укупно су регистроване 11 саобраћајне незгоде, и то 7 са настрадалим лицима и 4 само са материјалном штетом. У саобраћајним незгодама са настрадалим лицима 1 лице је задобило тешке телесне повреде и 8 лица су задобила лаке телесне повреде. Укупна материјална штета настала у регистрованим саобраћајним незгоди цени се на око 810.000. динара.

У периоду ЈАНУАР - ЈУН 2017. године на подручју Полицијске станице Куршумлија укупно су регистроване 12 саобраћајне незгоде, и то 5 са настрадалим лицима и 7 само са материјалном штетом. У саобраћајним незгодама са настрадалим лицима једно лице је погинуло, једно лице је задобило тешке телесне повреде и шест лица лаке телесне повреде. Укупна материјална штета настала у свим регистрованим саобраћајним незгодама цени се на око 1.345.000. динара.

Упоређујући стање безбедности саобраћаја за првих шест месеци ове године са истим периодом претходне године, укупан број саобраћајних незгода је умањен за 8,33%, број саобраћајних незгода са настрадалим лицима је увећан за 40,00%, број саобраћајних незгода са материјалном штетом је умањен за 42,86%, укупан број настрадалих лица је увећан за 12,50%, број погинулих лица је умањен за 100,00%, број тешко повређених лица је остао на истом нивоу и број лако повређених лица је увећан за 33,33%.

Сагледавајући број и структуру саобраћајних незгода и настрадалих лица у њима, уочава се да је стање безбедности саобраћаја у првих шест месеци 2018. године повољније него у истом периоду 2017. године.

Као и у претходном периоду као место где се често догађају саобраћајне незгоде је Пепељевац, на државном путу првог Б реда број 35, где су у извештајном периоду забележене три саобраћајне незгоде у којима су пет лица задобила лаке телесне повреде.

Што се тиче активности на откривању прекршаја године издато је 1481 прекршајних налога и поднето је 233 захтева за покретање прекршајног поступка Прекршајном суду, док је у истом претходном упоредном периоду издато 1403 прекршајних налога и поднето 250 захтева за покретање прекршајног поступка.

Извештај се доставља на увид.

Извештај сачинио:
ПОМОЋНИК КОМАНДИРА ПИ
Филиповић Милош

